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Βρισβάνη: Η Πανήγυρις του Ι.Ν. Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Mt Gravatt
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βρισβάνης κ. 
Βαρθολομαίος χοροστάτησε στον Εσπερινό επί τη μεγάλη 
Θεομητορική εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στον 
ομώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό στο Mt Gravatt της 
Βρισβάνης, με τη συμμετοχή όλων των κληρικών της πόλεως.

 

Στο κήρυγμά του ο Θεοφιλέστατος μίλησε για το πρόσωπο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου, η οποία προσέφερε στην ανθρωπότητα το μεγαλύτερο δώρο, τον Υιό 
της, Ιησού Χριστό. «Ένα αγνό πρόσωπο, το οποίο δεν ήξερε τίποτα περισσότερο 
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από το να αγαπά, να είναι ταπεινό, να προσεύχεται και να δίδει προτεραιότητα 
στον Θεό κατά τον βίο του. Ένα παράδειγμα για το πώς πρέπει να ζούμε τη ζωή 
μας», επισήμανε.

Επιπλέον, ο Επίσκοπος Βρισβάνης τόνισε ότι στις δοκιμασίες και στις δύσκολες 
στιγμές της ζωής μας, οφείλουμε να προσευχόμαστε στη Θεοτόκο και ότι «αν και 
αυτή ανήλθε στους ουρανούς, συνεχίζει να παραμένει μαζί μας σε στιγμές 
δυσκολίας και απόγνωσης».

Ανήμερα της μεγάλης εορτής, ο Θεοφιλέστατος χοροστάτησε στον Όρθρο και 
προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας, πλαισιούμενος από τον Ιερατικώς Προϊστάμενο 
της Ενορίας, π. Νικόλαο Brown, τον συνεφημέριό του, π. Παναγιώτη Σίμο, τον π. 
Ιωάννη Karim από την Αντιοχιανή Εκκλησία και τον π. Ιωάννη Vesic από τη Σερβική 
Εκκλησία.

 



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε λιτανεία της ιεράς εικόνος 
της Θεοτόκου.

Αμέσως μετά την Απόλυση, παρατέθηκε γεύμα, κατά τη διάρκεια του οποίου ο 
Θεοφιλέστατος μετέφερε σε όλους την αγάπη και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου και ευχήθηκε εκ μέρους του χρόνια πολλά στους 
κληρικούς της Κουινσλάνδης, στον Πρόεδρο της εορτάζουσας Ενορίας κ. Λουκά 
Κομινό και στην Αντιπρόεδρο της Φιλοπτώχου Αδελφότητος Κυριών κ. Μαρία 
Μπιμπίλη.

Επιπλέον, ο Θεοφιλέστατος ευχαρίστησε για την παρουσία του τον π. Κωνσταντίνο 
Λεντάκη, συνταξιούχο ιερέα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας ο οποίος 
υπηρέτησε άοκνα για δεκαετίες στην Ενορία Κοιμήσεως της Θεοτόκου Mt Gravatt.



Έπειτα ο Επίσκοπος Βρισβάνης αναφέρθηκε στην επικείμενη Αποστολική Επίσκεψη 
του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου στην Αυστραλία και τόνισε της 
συμμετοχής των πιστών στις εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν προς τιμήν 
του.

Καταληκτικά, μετά από παράκληση του Θεοφιλεστάτου, προβλήθηκε στην αίθουσα 
της ενορίας ένα μικρού μήκους ντοκιμαντέρ για τα 50 χρόνια από την τουρκική 
εισβολή στην Κύπρο. Ο Θεοφιλέστατος κ. Βαρθολομαίος παρότρυνε όλους να 
προσεύχονται στη Θεοτόκο για επικράτηση της δικαιοσύνης στην Κύπρο.

 




















